

Otrzymują wszyscy Wykonawcy ubiegający się o zamówienie publiczne: **Dostawa (leasing finansowy) fabrycznie nowej zmiatarki kompaktowej dla Bio Star Spółka z o.o. w Stargardzie** - znak sprawy: **ZP 07/2022**

W dniu 29 czerwca 2022 roku do Zamawiającego wpłynęło następujące zapytania:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający rozważy możliwość rozdzielnia przetargu na dwa odrębne postępowania, jedno dotyczące dostawy sprzętu a drugie finansowania? Uzasadnienie: jako dostawca urządzeń, posiadamy w ofercie zmiatarkę kompaktową spełniającą wymagania Zamawiającego. Mimo długoletnich doświadczeń we współpracy z firmami leasingowymi nie udało nam się znaleźć podmiotu, który przeprowadził by procedurę na wskazanych przez Państwa warunkach, jesteśmy głęboko przeświadczeni, że podobną sytuację mają pozostali potencjalni dostawcy, co skutkować może brakiem ofert wykonawców lub w najlepszym wypadku zaburzeniem konkurencyjności.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 2**

Czy mając na uwadze obecną sytuację na rynku podwozi samochodów ciężarowych Zamawiający zgodzi się aby dostawa pojazdu nastąpiła do 31.12.2022r.?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę aby dostawa odbyła się do dnia 16 grudnia 2022 roku.**

**Pytania i odpowiedzi stanowią integralną część postępowania.**